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Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2010 00:43:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2010 07:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/125760/answer/125761




YBaxkaeMniii Auapeii! BeposiTHee BCero, mpuyrHa ICUXO0IOTUYECKOT0 XapakTepa. MoxeTe IPUHATD
[J1s1 TOfCTpaxoBKy unu Buarpy 50 mr, unu Cuanuc, unu JleButpy, unu 3unery 3a 30-40 MUHYT 10
II0710BOT0 aKkTa. IToToM BHoHe cMoXKeTe 00X0nuThHCS 6e3 9TUX IIpernapaToB. Yiauu.



